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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                         ΘΕΜΑ 6ο 
Γνωμοδότηση επί της Μ.Π.Ε. σχετικά με την μετεγκατάσταση της δραστηριότητας «Πλωτή 

οστρακοκαλλιέργεια με το σύστημα Long-Line» από το τεμάχιο ΧΝ 5 τρέχουσας ιδιοκτησίας των κ. 

Παστρουμά Σταύρου του Κων/νου, Παστρουμά Σταύρου του Νικολάου, και Παστρουμά Σταματίου, στη 

νέα θέση ΧΝ43, στη θαλάσσια περιοχή της Δ.Κ. Χαλάστρας, της Δ.Ε. Χαλάστρας, του Δ. Δέλτα, της Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης, σε θαλάσσια έκταση 15 στρ. και δυναμικότητας έως 100 τον./έτος (ΠΕΤ: 2311000729) 
 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μ.Π.Ε. σχετικά με την μετεγκατάσταση της δραστηριότητας «Πλωτή οστρακοκαλλιέργεια με το 

σύστημα Long-Line» από το τεμάχιο ΧΝ 5 τρέχουσας ιδιοκτησίας των κ. Παστρουμά Σταύρου του 

Κων/νου, Παστρουμά Σταύρου του Νικολάου, και Παστρουμά Σταματίου, στη νέα θέση ΧΝ43, στη 

θαλάσσια περιοχή της Δ.Κ. Χαλάστρας, της Δ.Ε. Χαλάστρας, του Δ. Δέλτα, της Π.Ε. Θεσσαλονίκης, σε 

θαλάσσια έκταση 15 στρ. και δυναμικότητας έως 100 τον./έτος (ΠΕΤ: 2311000729)» και έθεσε υπόψη της 

Επιτροπής το με αρ. πρωτ. 667/27-03-2024 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη 

Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε τον λόγο στον κ. Κων. Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να 

εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 98729 (2625)/22-03-2024 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος 

Μ.Ε.Θ., περιέγραψε τα χαρακτηριστικά, τη λειτουργία και τα οφέλη της δραστηριότητας, εξήγησε τον λόγο 

της μετεγκατάστασης και ανέφερε ότι η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε. 

 

Ακολούθησαν ερωτήσεις της κ. Θωμά Δήμητρας, τακτικού μέλους, σχετικά με το πρόβλημα διαχείρισης 

των πλαστικών διχτυών που χρησιμοποιούν οι οστρακοκαλλιεργητές και την καθυστέρηση της 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Γραμματεία Μητροπολιτικής Επιτροπής 

 

Ταχ. Δ/νση     : 26ης Οκτωβρίου 64 

Ταχ. Κώδ.      : 546 27, Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες : Α. Τριανταφύλλου 

Τηλ.               : 2313 319 306 

Email             : me@pkm.gov.gr 

  

 

 

Ημερομηνία: 29 Απριλίου 2024 

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εξερχομένου): 218174 (51) 

 

Αρ. Απόφασης Μ.Ε.: 26/26-04-2024  

Απόσπασμα Πρακτικού αρ. 4/2024  

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εισερχομένου): Γ.ΑΝ. Μ.Ε.Θ. 667/27-03-2024                                                                                                                                 

                                                                                                                                 

Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 

έργου ή δραστηριότητας: 2311000729 

 

  

  

   ΠΡΟΣ : 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. 
Τμήμα Περιβαλλοντικού & Χωρικού Σχεδιασμού 

 

 

ηλεκτρονική υποβολή 
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θεσμοθέτησης της περιοχής ως ΠΟΑΥ (Περιοχή Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών). Οι 

ερωτήσεις υποβλήθηκαν γραπτώς στον χώρο διαδικτυακής συνομιλίας (chat) της τηλεδιάσκεψης, λόγω 

προβλήματος που αντιμετώπιζε η κ. Θωμά με τον ήχο. Στις ερωτήσεις απάντησε ο Αντιπεριφερειάρχης 

Μ.Ε.Θ. κ. Γιουτίκας. Οι απαντήσεις είναι καταγεγραμμένες στο ηχητικό αρχείο της συνεδρίασης.  

 

Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν. 

Όλα τα μέλη της Επιτροπής δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά. 

Οι κ. Αβραμόπουλος Σωτήριος και κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικά μέλη, κατέθεσαν και γραπτώς την 

τοποθέτησή τους ως εξής: «Γενικά η οστρακοκαλλιέργεια δε συνιστά μια ιδιαίτερα επιβαρυντική 

δραστηριότητα αφού στηρίζεται στην κατανάλωση φυτοπλαγκτού όμως: 

Ο έλεγχος του πυθμένα της περιοχής των οστρακοκαλλιεργειών, της ποιότητας νερού (φυσικοχημικές και 

μικροβιολογικές παράμετροι), καθώς και της τήρησης προγράμματος οικολογικής ανάλυσης των ιζημάτων 

για την αποφυγή της αλλοίωσης του πυθμένα και η λήψη έγκαιρων μέτρων, όταν γίνεται αναφορά σε αυτόν, 

επαφίεται στην ευθύνη του φορέα  της οστρακοκαλλιέργειας και δεν αποτελεί αποκλειστική ευθύνη των 

αρμόδιων υπηρεσιών.  

Η θέση του έργου βρίσκεται στο μυδοκαλλιεργητικό πάρκο της Χαλάστρας Θεσσαλονίκης εντός της 

περιοχής «Προστασίας της Φύσης», όπου  σύμφωνα με το νόμο επιτρέπεται η μυδοκαλλιέργεια. 

Συνολικά ως «Λαϊκή Συσπείρωση» θεωρούμε πως χρειάζεται η πλήρης επιστημονική στήριξη αλλά και 

κατάλληλη πολιτική ώστε να διασφαλίζονται ικανοποιητικές τιμές του προϊόντος τους σε συνδυασμό 

συγκράτηση του κόστους παραγωγής, την προστασία τους από τους εμποροβιομήχανους προμηθευτές τους 

και εκμεταλλευτές του προϊόντος τους. Παράλληλα  με την προστασία του προϊόντος και του εισοδήματός 

τους από τις περιβαλλοντικές μεταβολές που το επηρεάζουν. Και φυσικά η στήριξή τους αλλά και ο έλεγχός 

τους ώστε να τηρούνται σωστά όλοι οι περιβαλλοντικοί όροι ώστε να προστατεύεται και το περιβάλλον από 

την δραστηριότητά τους. 

Σημειώνουμε όμως ότι υπάρχει δυστυχώς αρνητική εμπειρία και από τη διαχείριση των αρμάθων (διχτυών) 

με χαρακτηριστικό παράδειγμα αυτά που ξεβράζονται στις ακτές της Πιερίας (αλυκές). Για το θέμα είχαμε 

καταθέσει και επερώτηση.  

Τέλος σε γενικές γραμμές οι Υπηρεσίες, υποστελεχωμένες και  με ελάχιστα μέσα, πρακτικά αδυνατούν να 

ελέγξουν και τις προϋποθέσεις που οι ίδιες βάζουν ή προβλέπουν οι ΜΠΕ και συχνά δεν είναι και λίγες.  

Με βάση την αιτιολόγηση για την μετεγκατάσταση (καταστροφή από τα μπλε καβούρια στην υφιστάμενη 

περιοχή) τοποθετούμαστε ΘΕΤΙΚΑ.». 

 

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, προέβη και σε κάποια σχόλια και επισημάνσεις σχετικά με τους 

τρόπους μείωσης των μπλε καβουριών.  

  

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

                ----------------------      ----------------------     ---------------------- 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 98729 (2625)/22-03-2024 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ. 667/27-03-2024 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

ΑΔΑ: 9ΖΙΗ7ΛΛ-ΥΡ0



http://www.pkm.gov.gr 3 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.»,, γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί ομόφωνα  

 

Θετικά επί της Μ.Π.Ε. σχετικά με την μετεγκατάσταση της δραστηριότητας «Πλωτή οστρακοκαλλιέργεια με 

το σύστημα Long-Line» από το τεμάχιο ΧΝ 5 τρέχουσας ιδιοκτησίας των κ. Παστρουμά Σταύρου του 

Κων/νου, Παστρουμά Σταύρου του Νικολάου, και Παστρουμά Σταματίου, στη νέα θέση ΧΝ43, στη θαλάσσια 

περιοχή της Δ.Κ. Χαλάστρας, της Δ.Ε. Χαλάστρας, του Δ. Δέλτα, της Π.Ε. Θεσσαλονίκης, σε θαλάσσια 

έκταση 15 στρ. και δυναμικότητας έως 100 τον./έτος (ΠΕΤ: 2311000729), σύμφωνα με την εισήγηση που 

ακολουθεί. 

 

Α. ΕΙΔΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ 

 

Η παρούσα Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) αφορά στην περιβαλλοντική αδειοδότηση της 

μετεγκατάστασης υφιστάμενης μονάδας μυδοκαλλιέργειας από το τεμάχιο ΧΝ 5 τρέχουσας ιδιοκτησίας των κ. 

Παστρουμά Σταύρου του Κων/νου, Παστρουμά Σταύρου του Νικολάου, και Παστρουμά Σταματίου, στη νέα 

θέση ΧΝ43, στη θαλάσσια περιοχή της Δ.Κ. Χαλάστρας, της Δ.Ε. Χαλάστρας, του Δ. Δέλτα, της Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης. 

H μονάδα θα έχει έκταση 15.000 τ.μ. και γίνεται σε 16 μονές γραμμές εκτροφής (long line), ωφέλιμου μήκους 

κάθε γραμμής 70μ. και δυναμικότητας 100 τόνους/έτος. 

Η μονάδα δεν διαθέτει επί της ακτής υποστηρικτικό της μυδοκαλλιέργειας οικίσκο. Η μονάδα θα επανιδρυθεί 

στο μυδοκαλλιεργητικό πάρκο της Χαλάστας Θεσσαλονίκης στην πρώην θέση που και αυτή ήταν μέσα στο 

ίδιο πάρκο. Η θέση της μονάδας βρίσκεται εντός των ορίων της ΠΑΥ Α 17. Η υφιστάμενη μονάδα διαθέτει 

βοηθητικό σκάφος μυδοκαλλιέργειας με το όνομα "ΔΗΜΗΤΡΗΣ" αριθ. ΛΘ 1614, με ολικό μήκος 11,98m και 

ολικό πλάτος 4,40m. 

Η μετεγκατάσταση αποφασίστηκε να γίνει διότι στις υφιστάμενες θέσεις των μυδοκαλλιεργειών υπάρχουν τα 

μπλε καβούρια (Callinectes sapidus) που είναι εισβολείς στο οικοσύστημα αυτό και τα οποία τρώνε τα μύδια 

κυρίως τους θερινούς μήνες που έχουν αυξημένη δραστηριότητα, Σε πολλές μυδοκαλλιέργειες η καταστροφή 

φτάνει και στο 100%. 

 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης 

Η θέση της μονάδας βρίσκεται εντός των ορίων της ΠΑΥ 17 της περιοχής. 

Θα εγκατασταθεί σε ζώνη οστρακοκαλλιέργειας. 

Η μονάδα βρίσκεται εκτός των ορίων της προστατευμένης περιοχής Ναtura GR1220002 (SCI). [Οδηγία  

92/43/Οδηγία 92/43/ΕΟΚ του Συμβουλίου της 21ης Μαΐου 1992 για τη διατήρηση των φυσικών οικοτόπων 

καθώς και της άγριας πανίδας και χλωρίδας. Βρίσκεται εκτός προστατευμένης περιοχής με τη συνθήκη του 

Ramsar Εκκρεμεί η θεσμοθέτηση « Περιοχής Οργανωμένης Ανάπτυξης Υδατοκαλλιεργειών» (ΠΟΑΥ). 

Βρίσκεται εντός της περιοχής «Προστασία της Φύσης ΠΔ1» (αρ. 2 παρ. 1.β) μέσα στην οποία επιτρέπεται η 

μυδοκαλλιέργεια. 

 

Άδειες –Έγγραφα -Συμφωνητικά 

Η μονάδα έχει λάβει τις κάτωθι Άδειες: 

 Την υπ. αρ. πρ. 3359-15/6/2018 ΑΕΠΟ/ΔΙΠΕΧΩΣ ΚΜ/ΑΔΜ-Θ 

 Την υπ. αρ. πρ. οικ. 71005/15-05-2023 απόφασης Προέγκριση για παραχώρηση μίσθωσης θαλάσσιας 

έκτασης 15 στρ. με αρ. τεμαχίου ΧΝ43 με σκοπό την μετεγκατάσταση της υφιστάμενης μονάδας με 

αριθμό Χ5 στην θαλάσσια περιοχή της Χαλάστρας Θεσσαλονίκης από την ΔΙΠΕΧΩΣ ΚΜ/ΑΔΜ-Θ. 

 

Οφέλη από την υλοποίηση του έργου 

 Η μυδοκαλλιέργεια ίσως αποτελεί την πιο φιλική στο περιβάλλον δραστηριότητα του πρωτογενούς 

τομέα. 

 Θα παράγεται ένα προϊόν άριστης ποιότητας, εξαγώγιμο κατά 90% και θα δημιουργηθούν θέσεις 
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εργασίας. 

 

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία, μέσα στην 

οριζόμενη από το νόμο προθεσμία. Η υπηρεσία δεν έχει αντιρρήσεις για το περιεχόμενο της ΜΠΕ που της 

απεστάλη. 

 

Συνεπώς, η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά για τη μετεγκατάσταση και λειτουργία του έργου του θέματος. 
 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

9. Γουγούσης Σπυρίδων 

10. Αβραμόπουλος Σωτήριος 

11. Τρελλόπουλος Γεώργιος 

12. Ρόκος Βασίλειος 

13. Θωμά Δήμητρα 

14. Ιντζές Κωνσταντίνος 
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